

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Рафаэль

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.08.2009 23:28:00

формирования заключения врача: 15.08.2009 23:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/180848/answer/180849>



Заключение врача

Если по утрам эрекция бывает, то проблема, вероятнее всего, носит психологический характер. Обратитесь к сексологу на очную консультацию.

Предварительно следует выполнить анализ крови на общий и свободный тестостерон.